
 

 

Str. Mihai Eminescu nr. 11, Constanţa, cod poştal: 900664 

Tel.: +40 (0)241 611 913,  Fax: +40 (0)241 618 880 
www.isjcta.ro   e-mail: isj-cta@isjcta.ro 

 

 

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIŞI LA CONCURSUL DE TITULARIZARE, 

 SESIUNEA 2022 

 

Accesul candidaţilor în centrele de concurs este permis până la ora 8.00. Transmiterea 

plicurilor sigilate cu subiecte în sălile de concurs se realizează de către preşedinte şi secretarul 

comisiei din centrul de concurs sau de membrii desemnați de președintele comisiei din centrul 

de concurs, astfel încât, la ora 9:00, acestea să se poată desface în prezența candidaților. 

 

Candidații au obligația de a redacta lucrarea scrisă cu cerneală sau pix de culoare 

albastră; desenele/graficele se pot realiza și cu creion negru. Este interzisă utilizarea 

instrumentelor de scris (stilou, pix) a căror cerneală se poate șterge. Candidaţii care doresc 

să corecteze o greșeală taie fiecare rând din pasajul greșit cu o linie orizontală sau 

schemele/desenele cu o linie oblică. 

Pe foaia tipizată, candidații completează, cu majuscule, denumirea disciplinei de 

concurs, copiind cu exactitate formularea din subiectul primit, încadrându-se în aliniamentul 

tipizat al foii de concurs. 

 

Înscrierea numelui candidaților sau a altor nume proprii, inclusiv denumiri de unităţi 

de învăţământ care nu au legătură cu cerințele subiectului în afara spaţiului care se 

sigilează, precum și orice alte semne distinctive pe foile tipizate, destinate lucrărilor 

scrise, determină anularea lucrărilor scrise. 

 

Candidații nu pot avea asupra lor, în sala de examen, obiecte sau materiale din 

următoarele categorii: genţi, posete, ziare, reviste, cărţi, caiete, mijloace electronice de 

calcul, telefoane mobile sau orice alte dispozitive/mijloace care intermediază/facilitează 

comunicarea la distantă, precum și alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează 

desfășurarea concursului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate. Candidații pot 

avea dicționare pentru disciplinele latină sau greacă veche și planurile de conturi pentru 

disciplina ”economic, administrativ, poştă” . 

 

Materialele şi/sau obiectele nepermise vor fi depuse în sala de depozitare a obiectelor 

personale, înainte de intrarea în sala de concurs. 
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În intervalul orar 8.00-9.00, responsabilii de sală verifică identitatea candidaţilor pe 

baza de buletin de identitate/carte de identitate/carte de identitate provizorie, 

paşaport sau, în mod exceptional, pe baza permisului de conducere sau a cărţii de 

alegător. 

 

Candidații care nu sunt prezenți în sală în momentul deschiderii plicului cu subiecte 

pierd dreptul de a mai susține proba scrisă. 

 

Din momentul deschiderii plicului cu subiecte, niciun candidat nu mai poate intra sau 

părăsi sala decât dacă predă lucrarea, subiectul primit, ciornele şi semnează de predare. 

În cazuri excepționale, dacă un candidat solicită părăsirea temporară a sălii, el este 

însoţit obligatoriu de unul dintre profesorii asistenți până la revenirea în sala de 

concurs. În această situaţie, timpul alocat rezolvării subiectelor nu se prelungeşte. 

 

Candidații care în timpul desfășurării probei scrise sunt surprinşi copiind, transmiţând 

soluții cu privire la subiecte sau având asupra lor materiale nepermise, chiar dacă nu le 

utilizează în momentul în care sunt depistați, sunt eliminați din examen pentru tentativă 

de fraudă. Candidaţii eliminaţi din concurs pentru fraudă sau tentativă de fraudă nu 

sunt repartizati pe posturi didactice/catedre în anul şcolar 2022-2023. 

 

Candidații care din motive de sănătate sunt nevoiţi să părăsească sala de concurs, pot 

solicita anularea lucrării. În această situaţie se încheie un proces-verbal  semnat de 

responsabilul de sală și profesorii asistenți. 

 

Candidații care renunţă din propria iniţiativă la concurs pot solicita anularea lucrării, 

pe baza unei  declaraţii  şi  pot  părăsi  sala dupa cel  puţin două ore de la deschiderea   

plicului cu  subiecte. 

 

Candidații nu au dreptul de a părăsi sălile de concurs având asupra lor subiecte de 

concurs, ori tipizate, coduri de bare sau ciorne. 

 

Candidații sigilează lucrările scrise în prezenţa responsabilului de sală, după care se aplică 

ştampila circulară cu diametrul de 35 mm „Concurs de ocuparea a posturilor  didactice” și 

semnătura preşedintelui comisiei.  

 



 

 

Str. Mihai Eminescu nr. 11, Constanţa, cod poştal: 900664 

Tel.: +40 (0)241 611 913,  Fax: +40 (0)241 618 880 
www.isjcta.ro   e-mail: isj-cta@isjcta.ro 

După ce finalizează redactarea lucrării, fiecare candidat numerotează foile de concurs, 

numai cu cifre arabe, în partea de jos a paginii, în colţul din dreapta, în spaţiul dedicat, 

indicând pagina curentă şi numărul total de pagini scrise, de exemplu sub forma 3/5, pentru 

pagina a treia, în situaţia în care candidatul a scris în total 5 (cinci) pagini. Se numerotează 

toate paginile pe care candidatul a scris, inclusiv prima pagină, precum şi cele pe care sunt 

scrise doar cateva rânduri, partea nescrisă fiind barată de către profesorii asistenți cu o  

linie frântă în forma literei „Z”.  

 

După finalizarea redactării lucrărilor, candidații predau lucrările scrise, subiectul, ciornele şi 

codurile de bare neutilizate  responsabilului de sală, semnează în  borderoul  de predare a 

lucrărilor.  

 

Rezultatele se afișează marți, 19 IULIE 2022, la Inspectoratul Școlar Județean 

Constanța și la centrul de concurs. 

 

Contestațiile se depun la sediul Inspectoratului Școlar Județean Constanța marți, 19 iulie  

2022, în intervalul orar 12.00-20.00 și miercuri, 20 iulie 2022, în intervalul orar 9.00-

12.00. Contestaţiile pot fi transmise şi prin poştă electronică până la ora 12.00, în data 

de 20 iulie 2022, situaţie în care candidatul anexează la contestaţia transmisă şi 

cartea/buletinul/adeverinţa de identitate. Numărul de înregistrare se comunică candidatului 

prin poştă electronică şi prin afişare pe site-ul inspectoratului şcolar. 

 

Rezultatele finale se afișează miercuri, 27 iulie 2022, la Inspectoratul Școlar Județean 

Constanța și la centrul de concurs. 
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